
Doprovodný program OPTA FORUM  
 
Pátek 13.3. 
 
12.30-12.50  Prezentace AHOL – Střední odborná škola 

Veronika Kramářová, Adéla Skotnicová 
AHOL – Střední odborná škola, s.r.o., Ostrava 
 

Žákyně 3. ročníku oboru Oční optik představí na veletrhu OPTA 2026 svůj studijní obor i školu. 
V prezentaci se zaměří na náplň studia, odborné dovednosti a uplatnění absolventů v praxi. 
Přiblíží také školu, která dlouhodobě spolupracuje s řadou odborných institucí a partnerů z 
praxe. 
 
13:00-13:20  Digitální únava a její prevence  

Klára Zábranská a Lukáš Hrubý 
 Vyšší odborná škola zdravotnická, managementu a veřejnosprávních studií, 

Plzeň 
 

 Klára Zábranská i Lukáš Hrubý jsou studenti oboru diplomovaný oční optik na VOŠ Plzeň, kteří 
navštěvují třetí ročník. Oba rádi cestují a sportují a mají za sebou několik studijních pobytů v 
zahraničí. 
  
13:30-13:50 Změny refrakce po nekomplikované operaci katarakty a vliv nesprávné 

interpretace výsledků při zhotovení brýlové korekce 
Bc. Eliška Ondráčková, MUDr. Markéta Zemanová, Ph.D 
Lékařská fakulta, Masarykova Univerzita v Brně 

 
14:00-14:20 Srovnání objektivních metod měření refrakce oka 

Bc. Zuzana Zavadilová, Mgr. Jana Sokolová Šidlová, Ph.D. 
Lékařská fakulta, Masarykova Univerzita v Brně 

 
Zuzana Zavadilová je studentkou LF Masarykovy univerzity. Letos dokončuje dva obory – 
magisterské studium optometrie a bakalářské ortoptiky. Pracuje v oční optice. 
 
14:30-14:50 Korelace mezi denzitou čočky a její tloušťkou u pacientů s kataraktou 

Bc. Karolína Kutílková, doc. MUDr. Karolína Skorkovská, Ph.D. 
 Lékařská fakulta, Masarykova Univerzita v Brně 
 
Karolína Kutílková je studentkou magisterského studijního programu Optometrie na Lékařské 
fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Ve své odborné a výzkumné činnosti se specializuje na 
problematiku katarakty, biometrii oka a moderní metody objektivního hodnocení čočky pomocí 
Scheimpflugova zobrazení 
 
15:00-15:30  Moderní kompenzační pomůcky pro osoby se zrakovým postižením 

Mgr. et Mgr. Dominik Levíček, Mgr. Martin Vrubel, Ph.D.  
Pedagogická fakulta, Masarykova univerzita v Brně 

 
Dominik Levíček vyučuje speciální pedagogiku na Pedagogické fakultě MU a hudební výchovu 
žáky se zrakovým postižením na Střední škole, základní škole a mateřské škole pro zdravotně 
znevýhodněné Brno, Kamenomlýnská 2. Jeho odborná a výzkumná činnost je zaměřena na 
zpřístupnění vyučování slabozrakým a nevidomým žákům základních škol. 



  
16:00   Vyhlášení vítězů soutěže TOP OPTA 2026 
 
17:00-17:25  Přednáška společnosti ESSILOR 
 
17.30-17.50 Vliv simulované katarakty na fotopické a mezopické vidění 

Kristýna Žídková, Klára Kociánová, Deborah Kassabi, Rivki Bloom, 
František Pluháček, Eliška Najmanová, Liat Ganz 

   Přírodovědecká fakulta, Univerzita Palackého v Olomouci 
  
 
 
ZÓNA SČOO 
18:00–21:30  Mini-Party SČOO 
 
 
 
Sobota 14. 3. 
 
10.30-10.55  Novinky v multifokálních kontaktních čočkách 
  doc. Mgr. Pavel Beneš, Ph.D. 

Bausch & Lomb 
 
11.00-11.25 Impression Sensitive – vývoj v oblasti biometrických brýlových čoček 
  Libor Pivoňka 

Rodenstock  
 
Libor Pivoňka je produktový specialista společnosti Rodenstock Česká a Slovenská republika 
 
11.30-11.55  Nejnovější technologie kontaktních čoček ACUVUE® 
 Ing. Magda Zálešáková, DiS., Medical Account Manager & Field Trainer, 

Johnson & Johnson 
 
Ing. Magda Zálešáková, DiS., působí v Johnson & Johnson na pozici Medical Account Manager & 
Field Trainer. Jako produktová specialistka se zaměřuje na vzdělávání v oblasti řešení zrakových 
vad pomocí kontaktních čoček a odborné přípravě klinického personálu. V předchozí praxi se 
mimo obchodní činnost věnovala podpoře slzného filmu a problematice suchého oka včetně 
terapeutických řešení pomocí očních kapek. Vystudovala farmaceutický obor a následně 
chemicko-technologický obor, což jí poskytlo pevný odborný základ v chemii, technologii a práci 
s látkami ovlivňujícími lidské zdraví. Ve své práci klade důraz na preciznost, individualizovaný 
přístup a dlouhodobé zdraví očí. 
 
12.30-12.55  Digitalizace managementu binokulárního vidění 
  Mgr. Pavel Kříž PhD., Mgr. Roman Heinz, Bc. Tomáš Dobřenský 
  Optia 
 
13.00-13.25 Rodenstock MyCon – data z průzkumu po uvedení na trh 
  Libor Pivoňka 

Rodenstock  
 
Libor Pivoňka je produktový specialista společnosti Rodenstock Česká a Slovenská republika 



 
13.30  Legislativa v oboru – ePoukazy, kontroly SÚKL, EUDAMED, povinnosti dovozců, 

distributorů a prodejců ZP a diskuse 
 Mgr. Jiří Morávek 
 SČOO 
 
 
14:30-14:55 Eye Tracking a jeho využití v praxi 

Mgr. Nicol Dostálová  
Masarykova univerzita v Brně 

 
Nicol Dostálová vystudovala Optometrii na LF MU a nyní působící na Ústavu pedagogických věd 
Filosofické fakulty MU a v Laboratoři experimentální humanitní vědy MU. Profesně a výzkumně 
se zaměřuje na oblast vizuální percepce a eye-trackingu a jeho využití. Mezi její nejzajímavější 
projekty patří využití Eye trackingu, jako nástroje pro diagnostiku specifických poruch učení. 
 
15:00-16:00  Jak se připravit na umělou inteligenci a chytré brýle:  

Přínosy a hrozby pro praxi optiků a optometristů. Jak udržet obor v 
našich rukách? 
Sebastien Brusset 
SILMO Academy 

                    přednáška online, tlumočení zajištěno 
 
Sebastien Brusset je oční optik s 30 lety zkušeností z působení v oboru brýlového průmyslu, od 
roku 2018 pracuje pro pařížský veletrh SILMO jako konzultant pro „budoucnost oboru“ a je 
předsedou expertního výboru SILMO Next, jehož cílem je monitorovat a předvídat budoucnost 
vývoje optického průmyslu. 
 
16.30-17:00  Zraková terapie a mezioborové spolupráce 

PhDr. Veronika Růžičková, Ph.D.  
předsedkyně Asociace zrakových terapeutů 

 
17.00-17.30  Ortoptika a mezioborová spolupráce 

Mgr. Gabriela Mišíková  
předsedkyně České společnosti ortoptistek 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 


